
JEGYZŐKÖNYV

Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választó kerületi 
Választási Bizottság

2026. évi alakuló üléséről (1. ülés)

Készült Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
2026. február 16. (hétfő) napján 11.30 órakor a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi 
Polgármesteri Hivatal (Budapest VIII. Baross u. 63-67.) I. emelet 116-os hivatalos 
helyiségében megtartott alakuló üléséről.

Jelen vannak:
Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella tag
Vajda Krisztiánné tag
Zsichla Katalin tag

A Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda részéről 
jelen van:
dr. Bojsza Krisztina aljegyző, OEVI vezető-helyettes
dr. Urbán Kristóf OEVI tag
dr. Zakariás János OEVI tag

J egyzőkönywezető :
Jakus Erzsébet OEVI tag

Egyéb megjelentek:
Mészáros Tímea póttag

dr. Bojsza Krisztina
Tájékoztatja a bizottságot, hogy Budapest Főváros VIII. került Józsefvárosi Önkormányzat 
Képviselő-testülete a 2/2026 (II. 12.) sz. határozatával a Budapest 02. számú Országgyűlési 
Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjának megválasztotta:

• Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriellát,
• Vajda Krisztiánnét és
• Zsichla Katalint;
•

Továbbá Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
póttagjának megválasztotta:

Varga-Both Brigittát és
Mészáros Tímeát.

A tagok és póttagok az esküjüket 2026. február 16. napján letették.

Megállapítja, hogy a bizottság választott tagjai megjelentek. A Bizottság 3 tagjából jelen van 
3 fő, így a Bizottság határozatképes. A Bizottság ülését 11:30-kor megnyitja.
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Elfogadásra javasolja az alábbi napirendet:

1. A Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
elnökének és elnökhelyettesének megválasztása

2. Javaslat hatáskör gyakorlás átruházására
3. Egyebek

A Bizottság 3 igen szavazattal egybehangzóan elfogadja a napirendet.

1. napirend: A Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási 
Bizottság elnökének és elnökhelyettesének megválasztása

dr. Bojsza Krisztina
Tájékoztatja a bizottság tagjait az elnök feladatáról, szerepéről a bizottság működéséről:
A választási bizottságot az elnök képviseli. Ha a választási bizottságnak nincs elnöke vagy az 
elnök a tevékenységében akadályozott, az elnök hatáskörét a helyettese gyakorolja. A 
választási bizottság elnökének a rend fenntartására tett intézkedése mindenkire kötelező. A 
döntési javaslat tartalmát a választási bizottság elnöke vagy az általa kijelölt tag határozza 
meg és teijeszti elő. A döntési javaslatok előkészítésével kapcsolatos szakmai tevékenységet 
az elnöke irányítja. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. A választási 
bizottság határozata tartalmazza a választási bizottság elnökének aláírását. Felkéri a Bizottság 
tagjait, hogy saját tagjai közül válassza meg elnökét és elnökhelyettesét.

A Bizottság tagjai javaslatot tesznek az elnök személyére.

Több kérdés, észrevétel nem lévén

Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 1/2026. (II. 
16.) sz. jegyzőkönyvi döntésével 3 igen 0 nem szavazattal a következő jegyzőkönyvbe 
foglalt döntést hozta:

Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 39. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 
elnökének megválasztja Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriellát.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök átveszi az ülés vezetését.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök
Javasolja Zsichla Katalin elnök-helyettessé választását. Több kérdés, észrevétel nem lévén, 
szavazásra teszi fel a javaslatot.

Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 2/2026. (II. 
16.) sz. jegyzőkönyvi döntésével 3 igen 0 nem szavazattal a következő jegyzőkönyvbe 
foglalt döntést hozta:

Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 39. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 
elnökhelyettesének megválasztja Zsichla Katalint.
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2. napirend: Javaslat hatáskör gyakorlás átruházására

dr. Bojsza Krisztina
Javasolja a bizottságnak, hozzon arra vonatkozó jegyzőkönyvi döntést, hogy felhatalmazza-e 
az elnököt a bizottság határozatában szereplő név-, szám- vagy más elírás kijavítására, 
amennyiben az nem hat ki az ügy érdemére.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök
Több kérdés észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a javaslatot.

Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 3/2026. (II. 
16.) sz. jegyzőkönyvi döntésével 3 igen 0 nem szavazattal a következő jegyzőkönyvbe 
foglalt döntést hozta:

A Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 50. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 
felhatalmazza az elnökét a Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási 
Bizottság határozatában szereplő név-, szám- vagy más elírás esetén a hiba kijavítására, 
amennyiben az nem hat ki az ügy érdemére.

dr. Bojsza Krisztina
Javasolja a bizottságnak, hozzon arra vonatkozó jegyzőkönyvi döntést, hogy a bizottság 
átruházza az elnökére a választás eredményének jogerőssé válását követően a megbízólevél 
megválasztott képviselő részére történő átadásával kapcsolatos hatáskörének gyakorlását.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök
Több kérdés észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a javaslatot.

Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 4/2026. (II. 
16.) sz. jegyzőkönyvi döntésével 3 igen 0 nem szavazattal a következő jegyzőkönyvbe 
foglalt döntést hozta:

A Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 206. § (3) bekezdésében foglaltak alapján 
átruházza elnökére a választás eredményének jogerőssé válását követően a megbízólevél 
megválasztott képviselő részére történő átadásával kapcsolatos hatáskörének gyakorlását.

dr. Bojsza Krisztina
Javasolja a bizottságnak, hozzon arra vonatkozó jegyzőkönyvi döntést, hogy a bizottság 
átruházza elnökére a kifogás áttételével kapcsolatos hatáskörének gyakorlását.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök
Több kérdés észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a javaslatot.

Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 5/2026. (II. 
16.) sz. jegyzőkönyvi döntésével 3 igen 0 nem szavazattal a következő jegyzőkönyvbe 
foglalt döntést hozta:

A Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 213. § (2) bekezdésében foglaltak alapján 
átruházza elnökére a kifogás áttételével kapcsolatos hatáskörének gyakorlását.
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3. Egyebek

dr. Bojsza Krisztina
Javasolja a bizottságnak, hozzon arra vonatkozó jegyzőkönyvi döntést, hogy a bizottság 
kijelölje a Ve. 292. § (1) bekezdés szerinti szavazatszámláló bizottságot a külképviseleteken 
és az átjelentkezettek által leadott szavazatok megszámlálására.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök
Több kérdés észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a javaslatot.

Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 6/2026. (II. 
16.) sz. jegyzőkönyvi döntésével 3 igen 0 nem szavazattal a következő jegyzőkönyvbe 
foglalt döntést hozta:

A Budapest 02. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 292. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a 
külképviseleteken leadott szavazatok és az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok által 
leadott szavazatok megszámlálására illetékes szavazatszámláló bizottságként a 047. számú 
szavazókor (címe: 1089 Budapest, Elnök utca 3., BKSZC Mándy Iván Szakképző Iskola és 
Szakiskola) szavazatszámláló bizottságát jelöli ki.

dr. Bojsza Krisztina
Tájékoztatja a bizottságot a határidőkről, valamint arról, hogy az OEVB várhatóan biztosan 
ülést kell, hogy tartson: 2026. március 6. napján 16 óra után.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök
Több kérdés, észrevétel nem lévén 11:50-kor berekeszti az ülést.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella/^ 
OEVB elnök / 1 °3

__________33
Vajda Krisztiánné OEVB tag

dr. UrbánJ£ri^  ̂

-------- ----------------------------------------Jalus Erzsébet OEVI tag, 
jegyzőkönyvvezető

' Zsichla Katalin
%\ OEVB elnökhelyettes

3udapest g
02 ■ gJ

tSjrj ^/ ______

^or. Bojsza Krisztina OEVI vezető-helyettes

dr. Zakariás Jánps OEVI tag
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Határozatok nyilvánosságra hozatala:
honlapon történő megjelentetés:

(dátum) ____ (HVI aláírása)
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